План и програма за работа на 
Мото клубот “ Име на клубот” – Град
во 2011 година
1. Учество во Шампионатите на Македонија во мотоциклизам
Во согласност со календарот на Мотоциклистичката федерација на Македонија (МФМ) за 2011 година членовите на МК Име на клубот ќе настапат на сите предвидени натпревари. Целта е постигнување на врвни резултати како на поединечно, така и на клупско ниво.
2. Учество во „Мото рели Македонија 2011“
Во согласност со календарот на МФМ за 2011 година членовите на МК Име на клубот ќе настапат на традиционалното мото рели со меѓународно учество организирано по повод националниот празник 8 септември. Целта е постигнување на врвни резултати како на поединечно, така и на клупско ниво.

3. Учество во натпревари од меѓународен ранг (Источно-Европскиот шампионат)

Во согласност со календарот на Балканската мотоциклистичка унија БМУ за 2011 година членовите на МК Име на клубот ќе настапат на натпреварите од Источно-Европскиот шампионат. Целта е достојно претставување на Македонскиот мотоциклизам.

4. Организација на натпревари
Во согласност со календарот на МФМ за 2011 година членовите на МК Име на клубот ќе организираат натпревари во мотоциклизам. Целта е промоција на мотоциклизмот во Македонија и пошироко.

5. Учество во работата на органите и телата на Мотоциклистичката федерација на Македонија 

Во согласност со Статутот на МФМ и изборот на органи и тела на федерацијата членовите на МК Име на клубот активно ќе учествуваат со цел да го промовира мотоциклизмот на национално и меѓународно ниво

6. Соработка
МК Име на клубот активно ќе соработува со сите клубови од Р. Македонија и странство со цел да ги зајакне личните и техничките капацитети на клубот.
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